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ATA DA 10ª REUNIÃO DO COMITÊ INTERNO DE GOVERNANÇA - RA-VP

I – GERAL

Aos quinze dias do mês de abril de 2024, início às 10h02m, na Biblioteca da Administração Regional de Vicente Pires,
situada na Rua 04-A, Travessa 05 de Vicente Pires/DF, reuniram-se os membros do Comitê Interno de Governança
(CIG), nos termos do Art. 15 do Decreto nº 39.736/2019.

 

II – PARTICIPANTES

Membros do CIG

1.             Gilvanildo Cardoso de Sousa – Chefe de Gabinete;

2.             Alecksandr Dickson Pereira Lima – Coordenador da Coordenação de Administração Geral (COAG);

3.             Marcos Vinicius de Sousa Ramalho – Coordenador da Coordenação de licenciamento, obras e manutenção;

4.             Patrícia Taís Santos Lopes Gama – Chefe da Ouvidoria;

5.             Wagner Rodrigues da Costa - Chefe da Assessoria Técnica;

6.             Monise Campos Lima - Especialista/Administradora.

 

Convidados

7.             Luís Cláudio Borges Ferreira – Assessor da Assessoria Técnica (ASTEC);

8.             Elaine Almeida Falcão – Gerente da Gerência de Administração;

9.             Jesley de Souza Reis de Oliveira – Assessora;

10.           Jaqueline Barros de Sousa Maciel – Assessora;

11.           Jose Luciano – Assessor Especial.

 

III – PAUTAS

Estudo | COLOM | Mapeamento da situação das calçadas de Vicente Pires;

Comissão de Integridade;

Comissões | Comitê | Grupo de Trabalho.

IV– DISCUSSÕES/DECISÕES

 

Primeira pauta: COLOM | Inicialmente, foram reiteradas demandas solicitadas na 7ª reunião do Comitê Interno de
Governança (CIG), sendo uma delas um Estudo de viabilidade para contratação de execução direta de obras. O
Estudo obje�vou construir um Painel completo da situação de calçadas da VP, mapear as necessidades atuais e
cien�ficar à Novacap. Averiguaram-se as áreas em que deve ser construído calçadas e as áreas onde devem ocorrer a
manutenção, feito isso foi discu�do sobre a responsabilidade da Empresa contratada para realização das obras de
construção das calçadas, demonstrando as prioridades em relação a essa demanda. Discu�u-se ainda sobre possíveis
soluções para o andamento das citadas obras, apresentando as dificuldades que podem ser enfrentadas, bem como



planos para evitar os possíveis riscos. Ademais, foi enfa�zado a importância da formalização de todas as demandas,
bem como reuniões, a fim de assegurar um resguardo administra�vo.

Segunda pauta: COAG | Como sendo um dos macro temas sugeridos pela CGDF, no ano de 2023, foi proposto pelo
(CIG), na inicia�va do Coordenador de Administração Geral (COAG), a criação da comissão de integridade. Os pilares
da Agenda Posi�va foram selecionados a par�r dos princípios básicos de governança corpora�va — transparência,
equidade, prestação de contas e responsabilidade corpora�va — e de temas amplamente vivenciado na
Administração Regional de Vicente Pires. Foi apresentado o objeto do programa de integridade, sendo ele, criar e
promover a cultura da integridade no âmbito interno e externo da Administração Regional de Vicente Pires (RA-VP).
Foi demonstrado que através da Ordem de serviço n.º 05, de 20 de fevereiro de 2024 — DODF foi formalizado a
comissão de integridade da RA-VP. Demonstrou-se o planejamento inicial do comitê de integridade que se divide em
duas etapas, a primeira apresenta a construção de canal de comunicação (PROCESSO SEI) e definição de Agenda,
tendo como público alvo os servidores efe�vos e servidores comissionados da RA-VP, já a segunda etapa apresentará
confecção de Car�lha de Integridade, tendo como público alvo usuário externo da RA-VP. Foram ainda apresentados
alguns documentos que serão produzidos em ambas as etapas. Por fim, foram sugeridas algumas possibilidades para
a divulgação dessas informações produzidas pelo Comitê de Integridade da RA-VP.

Terceira pauta: COAG | Apresentou-se todas as comissões que se encontram a�vas na RA-VP, enfa�zando a
importância e demandas supridas através das seguintes comissões, bem como a necessidade de desa�var algumas
dessas comissões, tendo em vista que elas não estão sendo mais u�lizadas. Foram citadas algumas ações realizadas a
fim de melhorar a gestão das comissões a�vas nesta RA-VP. Foi sugerido a inserção em reuniões posteriores a
explanação sobre as atribuições dos cargos desempenhados na RA-VP, e também a verificação dos usuários
cadastrados no SEI –VP. Por fim apresentaram-se exemplos de possíveis situações que necessitem da u�lização da
Comissão de é�ca.

Ao fim, ficou acordado entre os presentes, a matéria a ser desenvolvida e entregue na próxima reunião, sendo elas:

Gerência Financeira | Orçamento;

Ouvidoria;

Verificar as matérias desenvolvidas: A�vidades das comissões/comitês e grupos de trabalho.                                 
          

A reunião foi encerrada às 11h12m, com agradecimento a todos os presentes e lavrada a respec�va ata pela
servidora Jesley de Souza Reis de Oliveira, matrícula: 1.714.134-6.

 

De acordo:

 

Gilvando Galdino Fernandes

Administrador Regional de Vicente Pires

 

Gilvanildo Cardoso de Sousa

Chefe de Gabinete

 

Alecksandr Dickson Pereira Lima

Coordenador de Administração Geral

 

Marcos Vinicius de Sousa Ramalho

Coordenador de Licenciamento, Obras e Manutenção

 

Gabriel Araújo Nascimento

Coordenador de Desenvolvimento

 



Patrícia Taís Santos Lopes Gama

Chefe da Ouvidoria

 

Wagner Rodrigues da Costa

Chefe da Assessoria Técnica

 

André Luiz Fagundes Mansur

Chefe da Assessoria de Planejamento

 

Monise Campos Lima

Especialista/Administrador
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